TARİHSEL GELİŞİMİ
YEŞİLBAŞKÖY:
	Yeşilbaşköy; 200-250 yıllık bir geçmişe sahip olduğu tahmin edilen Yeşilbaşköy hayvancılıkla geçimini sağlayan göçebe hayatı yaşayan yörük üç kardeşin yerleşmesiyle kurulduğu tahmin edilmektedir.
	Köy ilçenin batısında 4 km mesafede, Burdur’ un güneydoğusunda yaklaşık 26 km uzaklıktadır. Etrafı dağlarla çevrili yeşil bir vadide kurulan köyümüzün adı Başköy iken 1980 yılında Yeşil ekini alarak Yeşilbaşköy adını almıştır.1979 yılında belediyenin kurulmasıyla kasaba olan köyümüz 2014 30 Mart yerel seçimleriyle tekrar köy statüsüne dönüşmüştür.
EĞİTİM TARİHÇESİ:
Cumhuriyet döneminde köy merkezinde yapılan muhtarlık binasında öğretime başlanmıştır. Bu bina 1923 yılında yapılmış, aynı yerde 1945 yılına kadar öğretime devam edilmiştir. 1945 yılında da köy merkezine 5 derslikten oluşan okul binası yapılarak eğitim öğretime devam edilmiştir. 
Köyümüzün 1978 yılında kasaba olması ile birlikte kasaba merkezinde PTT hizmet binası olarak kullanılan binada 1978 yılında Yeşilbaşköy Orta okulu eğitim öğretime başlamıştır.Binanın yetersiz olması nedeniyle 1989 yılında kasabamız girişine şu anda eğitim öğretime devam ettiğimiz bina inşa edilerek Yeşilbaşköy Orta okulu bu binaya taşınmıştır.
1990-1991 öğretim yılında Yeşilbaşköy Orta okulu İlköğretim Okulu haline getirilerek I.kademe öğrencilerin eğitimine de başlamıştır.Köy merkezinde bulunan ilkokulun adı bu tarihten itibaren Cumhuriyet İlkokulu olarak değiştirilmiştir.
Kasabamızda eğitim-öğretim faaliyetleri bir ilkokul,bir ilköğretim okulu olmak üzere 1998 yılına kadar böyle devam etmiştir.1998 yılında Cumhuriyet İlkokulu kapatılarak iki okul birleştirilmiştir. 
[bookmark: _GoBack]Kasabamızda okulumuz tek eğitim kurumu olarak eğitim faaliyetlerine devam etmektedir. Okulumuz I. Kadem, II. kademe ve okulöncesi eğitim hizmeti vermektedir. Okulumuz 2012 eğitim öğretim yılında 4+4+4 yeni eğitim sistemi çalışmaları sonucunda İlkokul ve ortaokul olarak ikiye ayrılmış ancak başka bir bina olmadığı için her iki kurumda aynı binada normal eğitim öğretime devam etmektedir.
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